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Beschreibung 

In diesem Beet bilden Rosa, Weiß und Violett das Farbschema. Die Blüten des Roten 

Sonnenröschens, der Spornblume und des Prächtigen Gänseblümchens heben sich 

wunderschön von den weiß panaschierten Blättern des Rohrglanzgrases ab. Die Blüten sind 

von Juni bis zum Herbst zu erwarten. Für ein größeres Beet können Sie die Pflanzen immer 

wieder neu setzen. 

Die Pflanzen in diesem Beet können schließlich miteinander vermischt werden. Achten Sie 

darauf, dass der rote Sonnenschirm genügend Platz um sich herum hat. Das Rohrglanzgras 

kann nach ein paar Jahren zu groß werden. Schneiden Sie in diesem Fall Teile des Schilfrohrs 

ab, um genügend Platz für die anderen Pflanzen zu schaffen. Die Bepflanzung ist für volle 

Sonne oder leichten Schatten und gut durchlässigen Boden geeignet. Wenn Sie möchten, 

können Sie die abgeschnittenen Teile des Rohrglanzgrases an anderer Stelle in Ihrem Garten 

wieder einpflanzen. In den meisten Fällen werden diese Pflanzenteile weiter wachsen. 

 

 

 

  

 Pflanz Zahl 
A Rohrglanzgras, Phalaris arundinacea 'Picta' 2 
B Weiße Spornblume, Centranthus ruber 'Albus' 4 
C Steinadler, Liatris spicata 2 
D Rote Sonnenblume, Echinacea purpurea 'Ruby Giant' 4 
D Alternativ: Echinacea purpurea 'Green Eyes' 
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Anleitung zum Anpflanzen 

Sie geben den Pflanzen den besten Start, wenn Sie sie sofort in den Garten pflanzen. Tauchen 

Sie den Wurzelballen zunächst in einen Eimer mit lauwarmem Wasser. Verteilen Sie die 

Pflanzen entsprechend dem Plan auf die Fläche. Heben Sie mit einer Pflanzschaufel oder 

einem Spaten ein geräumiges Pflanzloch aus und lockern Sie den Boden gut auf. Nehmen Sie 

die Pflanze aus dem Topf und setzen Sie den Wurzelballen in der richtigen Tiefe ein 

(Oberkante des Wurzelballens auf Höhe des Bodens). Drücken Sie die Erde um die Wurzeln 

herum fest an und gießen Sie sofort ausreichend. 

Tipp 

Für Farbe im Frühjahr pflanzen Sie die Zierzwiebel Allium christophii und für einen kräftigen 

Farbakzent im Frühsommer die Allium sphaerocephalon. Diese Zwiebelpflanzen sollten im 

Herbst gepflanzt werden. Für Farbe im Herbst sorgen Sie mit der Herbstaster Aster frikartii 

'Mönch'. 


